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e W364 — Rembert Torhout Heren
De heer Jan Nolf, secretaris

¢ De heer Peter Debruyne

Ter info :

Mevrouw Petra Lieckens, scheidsrechter
De heer Emiel Naets, hoofdscheidsrechter
De heer Paul Derkinderen, PSC AVF

De heer Eddy Degrave, competitic KWVBV
De heer Gilbert Moorthamer, verantw. comp.
De heer Johan Callens, verantw.
Scheidsrechters

De heer Swa Deplechin, jeugd CHL

Leden landelijke klachtencommissie

e VVB-secretariaat

2 o

LKC nr. 2/2014-2015
Scheidsrechtersverslag ingediend door mevrouw Petra Lieckens met betrekking tot de
wedstrijd “Rembert Torhout — Knack Roeselare” d.d. 30/12/2014 — U13 JCHL

Zijn aanwezig ter zitting op 26 januari 2015:

De partijen :
Rembert Torhout, bij volmacht vertegenwoordigd door de heer Maurits Debruyne.

De heer Peter Debruyne, bij volmacht vertegenwoordigd door de heer Maurits Debruyne.

De getuigen :
De heer Emiel Naets, hoofdscheidsrechter op het tornooi JCHL van 30 december 2014 waar

voormelde wedstrijd gespeeld werd.

De heer Paul Derkinderen, verantwoordelijke scheidsrechters AVE.

Mevrouw Petra Lieckens, scheidsrechter, is verontschuldigd afwezig ter zitting.

Zetelen voor de landelijke klachtencommissie : de heren Cornelis,Vanhessche, Hul, Lievens,

Beuselinck en Lagae.

De betrokken partijen en de getuigen worden gehoord ter zitting.



Beraadslaging en motivatie

Op basis van het verslag van de scheidsrechter en van de duidelijke verklaring van de
hoofdscheidsrechter acht de landelijke klachtencommissie de belaging van en de verbale agressie
tegenover de scheidsrechter door twee supporters van Rembert Torhout, waaronder in eerste
instantie de jeugdverantwoordelijke Peter Debruyne, bewezen. De belaging door twee
supporters wordt door Rembert Torhout overigens ter zitting toegegeven. Voor de landelijke
klachtencommissie zijn ook de grove beledigingen aan de scheidsrechter door supporters van
Rembert Torhout bewezen gelet op de emotionele en begrijpelijke reactie van de scheidsrechter
om na deze beledigingen af te zien van het leiden van verdere wedstrijden. Daarentegen
aanvaardt de landelijke klachtencommissie wel het verweer van Rembert Torhout dat de
grootvader van speler Victor Debruyne niet betrokken was bij deze incidenten.

De landelijke klachtencommissie stelt dat elke club verantwoordelijk is voor het gedrag van zijn
supporters ; elke club is ook verantwoordelijk voor het verzekeren van de integriteit van de
scheidsrechter ; de landelijke klachtencommissie kan niet aanvaarden dat een wedstrijd voor
kinderen onder de 13 jaar door toedoen van supporters — waaronder een jeugdverantwoordelijke
- geen normaal verloop kent en legt hiervoor een ernstige bestraffing op aan de club Rembert
Torhout.

De landelijke klachtencommissie stelt ook de heer Peter Debruyne, jeugdverantwoordelijke van
Rembert Torhout, persoonlijk medeverantwoordelijk voor de agressie tegenover de
scheidsrechter. Het minimaliseren door de heer Peter Debruyne van zijn aandeel in deze feiten is
ongeloofwaardig en strookt niet met de duidelijke en gedetailleerde verklaringen van de getuigen.
De landelijke klachtencommissie tilt zwaar aan het wangedrag van de heer Peter Debruyne, die
als jeugdverantwoordelijke een voorbeeldfunctie heeft voor de jonge deelnemers aan de
sportcompetitie. Zij legt bijgevolg een ernstige effectieve sanctie op.

OM DEZE REDENEN
DE LANDELIJKE KLACHTENCOMMISSIE

beslist

de club Rembert Torhout Heren een boete op te leggen van 500 EUR waarvan 250 EUR
effectief betaald dient te worden na facturatie door de VVB en waarvan 250 EUR met uitstel tot
30 juni 2017.

Het gedeelte met uitstel vervalt indien zich in de periode tot 30 juni 2017 geen nieuwe incidenten
voordoen met supporters van Rembert Torhout Heren bij jeugdwedstrijden.

de heer Peter Debruyne een effectieve schorsing op te leggen als speler en voor alle offici€le
functies voor de periode van 13 februari 2015 tot en met 30 juni 2015. Deze schorsing geldt
voor alle officiéle wedstrijden binnen de KBVBYV, de VVB en zijn provinciale afdelingen.

De kosten voor de behandeling van deze zaak vallen ten laste van Rembert Torhout Heren.

sheid van stemmen beslist door de landelijke klachtencommissie in zitting van



